
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 

роки, затвердженої рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року»  

 

У зв’язку із внесенням змін до основного переліку видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік, 

затвердженого рішенням обласної ради від 18.12.2019 № 18-21/VII та 

затвердженням додаткового переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2020 рік, необхідно внести зміни до 

«Програми охорони навколишнього природного середовища Чернігівської 

області на 2014-2020 роки», затвердженої рішенням двадцятої сесії обласної 

ради шостого скликання від 17 червня 2014 року. 

Так, необхідно привести у відповідність до проєктно-кошторисної 

документації назви наступних природоохоронних заходів:  

- напрямок використання «Реконструкція каналізаційної насосної станції 

м. Корюківка» викласти в новій редакції: «Реконструкція каналізаційної 

насосної станції та каналізаційного колектору по вул. Вокзальна, 8 Б в 

м. Корюківка, Чернігівської області» (лист Корюківської міської ради від 

04.02.2020 № 559/04-03);  

- напрямок використання «Реконструкція блоку ємностей очисних споруд в 

м. Ічня Чернігівської області» викласти в новій редакції: «Реконструкція блоку 

ємностей очисних споруд в м. Ічня Чернігівської області (в т. ч. оплата 

проєктно - вишукувальних робіт та експертизи)» (лист Управління капітального 

будівництва облдержадміністрації від 21.12.2019 № 04-08/5182). 

Крім того, за напрямком використання «Реконструкція блоку ємностей 

очисних споруд в м. Ічня Чернігівської області (в т. ч. оплата проєктно -

 вишукувальних робіт та експертизи)» збільшена сума видатків на 400,00 тис. 

гривень. Загальний обсяг на 2020 рік – 1200,00 тис. гривень. Розпорядником 

коштів залишається Управління капітального будівництва 

облдержадміністрації. 

До Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації від 

Управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради 

надійшов запит про виділення коштів з Фонду для здійснення у 2020 році 

природоохоронного заходу «Реконструкція мереж зливової каналізації від 

просп. Миру до вул. Мстиславська в м. Чернігів».  

Захід спрямовано на ліквідацію надзвичайної ситуації – підтоплення 

житлової забудови міста Чернігів у районі вулиць Декабристів та Михайла 

Могилянського. Проєктом передбачена реконструкція існуючого колектору 

зливової каналізації протяжністю біля 450 м зі збільшенням діаметру до 

2000 мм із влаштуванням оглядових колодязів (камер) по трасі існуючого 

колектору. На його фінансування передбачено кошти в сумі 400,00 тис. грн, 

розпорядником коштів визначено Чернігівську міську раду. 

З метою забезпечення належного функціонування та організації 

туристично-рекреаційної діяльності комунального закладу «Регіональний 

ландшафтний парк «Міжрічинський» Чернігівської обласної ради до переліку 

включено напрямок використання «Капітальний ремонт будівель комунального 



закладу «Регіональний ландшафтний парк «Міжрічинський» (в тому числі 

оплата проектно-кошторисної документації та держекспертизи) із 

фінансуванням у сумі 198,996 тис. гривень. Зазначений напрямок використання 

також включений до додаткового переліку видатків із сумою фінансування – 

115,00 тис. гривень. Загальна сума на 2020 рік – 313,996 тис. гривень. 

Розпорядником коштів визначено Департамент екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації. 
З метою завершення розпочатих у 2019 році робіт за проєктом 

«Реконструкція очисних споруд смт. Короп, Чернігівської області. 
Коригування» до додаткового переліку видатків включено зазначений 
напрямок використання із сумою фінансування – 400,00 тис. гривень. 

Очисні споруди комунально-побутового призначення смт Короп здані в 
експлуатацію та передані на баланс місцевого комунального підприємства в 
1987 році. Починаючи з 1992 року споруди перейшли на функціонування в 
режимі відстою внаслідок значної амортизації та непридатності до 
використання. На сьогодні очисні споруди не забезпечують суспільно необхідні 
потреби селища з очищення скидів вод і потребують реконструкції. 
Розпорядником коштів визначено Коропську селищну раду. 

Таким чином, враховуючи збільшення фінансування за окремим 

напрямком, доповнення переліку видатків Фонду на 2020 рік, затвердженого 

рішенням обласної ради від 18.12.2019 № 18-21/VII, новими напрямками, 

необхідно збільшити загальну суму переліку до 15055,766 тис. гривень. 

За рахунок коштів перехідного залишку обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища 2019 року в сумі 515,0 тис. грн 

включено 2 напрямки використання до додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік. 
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